22:53 25/11/2023 Bai thuong ky sb 3: Xem lai 1an 1am tho

Bat dau vao luc Monday, 20 November 2023, 10:10 PM
Trang thai Da xong
Két thac luc  Monday, 20 November 2023, 10:22 PM
Thei gian thwe 12 phut 22 gidy
hién
Piém 7,00/8,00
Diém 8,75 trén 10,00 (87,5%)

Cau hsi 1 Xéac dinh m dé vector u = (—5m — 9,18 m + 22,23 m + 34) la mot td hop tuyén tinh cla cac vector:
Sai

Pat diém 0,00 w = (—5,10,15); wup = (9,—11,-20); wug = (2,—2,—4).
trén 1,00

Sele:t.or;z::7 ) 5 9 /2 _5 /M - ﬂ
B. Khéng c6 m A1q - -2 1 gﬂ/\']' )ig]

C. mtyy %

o m=-1 A5 20 -4 | 1m A

The correct answer is: Khdng co m

Kosa L 1@ 41 E@M
U A) = nLAB) =20 gyt
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LA L B \:> o & \w() +
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22:53 25/11/2023
Cau hoi 2
bung

Pat diém 1,00
trén 1,00

Cau hsi 3
Bung

Pat diém 1,00
trén 1,00

Bai thuong ky sb 3: Xem lai 1an 1am tho
Trong khéng gian vector R?, cho biét ma tran chuyén tir co sé U sang co sé V la
-
4 -2 -5\~ i - 5
-~ 2 -1 -2

va toa do clia vector z dbi voi co s U la [z]y = (—5, —9, —4)T. Toa d6 cta vector z dbi voi co s& V 1a | J
—

Select one:
A. [:I:]V = (1, 12, —3)T v

B. [m]V = (18, —6, 7)T
C. [z]ly =(-1,-12,3)T
D. [z]y = (—18,6,-7)T

The correct answer is: [z]y = (1,12, —3)7

Tim m dé cac vector sau la co s& clia khong gian vector R®

(-1;7;1), (3;m—28;22—-3m), (—1;7;m—9).

C m#7Am#10v

D. m=TVm=-10| A J— Y _j

The correct answer is: m # 7 A m # 10

Selej\t.o:;é—7Am7é—1( - D /I M
; % 21 + 0
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22:53 25/11/2023 Bai thuong ky sb 3: Xem lai 1an 1am tho

Cauhsi 4 Trong khéng gian vector R® cho mét co s&
bung
Dat diém 1,00 U= {ul = (1;2;4),up = (—2;2;5),u3 = (—1; —3; —6)}
trén 1,00 = ~
Tim toa d6 cta vector z = (1;5; 1) theo co sé U S ./I _ L
| -1 -4 [/ |
Select one:
A [z]y = (74;9;57)T Z 2 ~3 ?( 5 N -~ 5
B. [x]y = (—73;—11;—56)T q 5 6 —
D. [z]y = (—74;—9; —57)" ¥ |
\
The correct answer is: [z]y = (—74; —9; —57)T
Cau hdi Xéac dinh m dé vectoru = (—8m — 9, —22m — 13,48 m + 12) khéng la mét td hop tuyén tinh cta cac vector:
bung
trén 1,00

\
Sele:t.or:riéng c6m v - —,7 2 J _ %; ‘j W
. < L; ¥ -_)_ln/i 12 —J W mg/
s::t_uw ?- QLI Ll 4 g f"\'ﬂ 12
L AL

The correct answer is: Khdng co m

AN =N (A) D YT hop H
< NNR = “o 8 gy (T
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Cauhsi 6 Trong khéng gian vector R? cho co s&

bung

Pat diém 1,00 U= {u1 = (=7,—6,—2);uy = (—8,—5,1);u3 = (-5, —4, —1)}.
trén 1,00

Ma tran chuyén tir co s& U sang co sé& chinh tac E3 la “)I D
— -] -y ! A3 4
Select one: - - g - '3

A. R
Pyog=|-8 -5 1 5 L’ X
-5 —4 -1 - — -

O o ~
= OO0
N
WV
|\.l

O ~

-7 -8 -5
(—6 -5 —4 | L _/I — /l
® 9 -13 7 \wv L
N\
PU—>E3: 2 -3 2 \ W
~-16 23 —13
~16
23

Ohﬂ, [+

Py g =

-13 -3
7 2 13

PU—)Eg -

9 —13 7
The correct answer is: Py, g, = 2 -3 2
—-16 23 —13
Cau hai 7 Tim mm dé cac vector sau 1a co s& clia khong gian vector R®

Bung

Dat didm 1,00 (=1;,-8;—-1), (=9m—69;—-3m —18), (3;24;m +7).

trén 1,00
Select one:

d\.m;ﬁ—4/\m7é—3\/ _A _ & -4

B m=—-4Vvm=3

C. m#4Am % —3 -—fj {[,.—6] —I_B‘nr--l.[

o s AN

The correct answer is: m # —4 Am # —3
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Cauhoi 8 Trong khéng gian vector R® cho mét co s&

bung

Pat diém 1,00 U= {u =(0;—1;-1),u = (—1;4;—1),u3 = (0;5;4) }
trén 1,00

Tim toa do cla vector x = (4; —2; 1) theo co s U. o - /‘ \
Select one: 6 _4 U - i Cl ;
A [z]ly = (=71;4; —-17)T __4 CI 5 X ‘*‘-I_ . L.I

B. [z]y = (—72;6;—18)T

~1 _ /
C. [z]y = (72;-6;18)" )] e — — /l 9’ {

D. [e]y = (71;—417)7 ¥

[

The correct answer is: [z]y = (71; —4;17)T
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